



В Республике Хакасия перед судом предстанет бывший региональный министр транспорта и дорожного хозяйства

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего министра транспорта и дорожного хозяйства Республики Хакасия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). Уголовное дело возбуждено на основании материалов УФСБ России по Республике Хакасия.

По версии следствия, в период с 13 августа по 02 сентября 2023 года министр транспорта и дорожного хозяйства Республики Хакасия получил взятку в сумме 1 миллиона рублей от директора подрядной организации за оказание содействия в исполнении, принятии результатов и оплату государственных контрактов по ремонту автомобильных дорог в Республике Хакасия, а также за общее покровительство по службе и последующее заключение государственных контрактов подведомственным министерству учреждением – ГКУ РХ «Хакасавтодор».

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1860580>